



## **В Рязанской области петербуржец предстанет перед судом по обвинению в угоне автомобиля, совершении смертельного ДТП и применении насилия в отношении полицейского**



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Санкт-Петербург, 1971 года рождения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни или здоровья) и п.п. «а,б» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием установлено, что вечером 3 мая 2019 года ранее неоднократно привлекавшийся к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

уголовной ответственности обвиняемый, совершил угон легкового автомобиля в Санкт-Петербурге для поездки к своей знакомой в город Энгельс Саратовской области. По дороге автомобиль под его управлением был остановлен на территории Рыбновского района сотрудниками полиции для проверки документов. Обвиняемый, находясь в состоянии наркотического опьянения, решил скрыться и резко начал движение, умышленно осуществив наезд на полицейского. В результате преследования по автодороге М5 «Урал» автомобиль под управлением обвиняемого на территории Шиловского района выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Тойота Королла». В результате ДТП находящиеся в салоне автомобиля «Тойота Королла» водитель и двое пассажиров, в том числе несовершеннолетняя девочка, погибли на месте происшествия.

Несмотря на противодействие в ходе расследования уголовного дела со стороны обвиняемого, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1457469>